
せたがや道づくりプラン策定にともなう区民アンケート結果報告書【概要】

□調査方法　

□調査の目的　

□回収結果

■世田谷区の道路について　

□回答者の属性　

■道路に関わる
　日常生活への影響

（別紙２）

区民の道路に関する実感、区の道路整備の進め方
に対する考えなどを把握し、「道づくりプラン」に反
映することを目的として実施。

プランで道路整備の
課題とした項目は、
多くの区民が重要と
認識しており、区の
考えと一致してい
る。
特に「歩行者などの
安全性向上」に関し
ては、８割以上が重
要としている。

日常的に利用する道路に
対して、４割以上の区民
が不満を感じている。
特に、都市計画道路など
の整備率が低く、公共交
通不便地域が多く残る砧
地域、烏山地域で割合が
高い。

区民意識調査の困り
ごとである「道路が
狭くて危険」、「交
通が激しい」に対し
て「新設拡幅による
歩道の整備」、「道
路ネットワークの整
備」を進めるという
区の考えは、８割以
上の区民から理解を
得ている。

・16 歳以上の区民（外国人を除く）4,000 名を無作為
に抽出し、郵送による配布、回収。
・発送日　：7月 8日
・回収期限：7月 20日 ※7月 26日までに回収した分を集計

回収数 1,226 通　（回収率 31％）
世田谷地域　284 通 (26％)　北沢地域　184 通 (28％)
玉川地域　　292 通 (30％)　砧地域　206 通 (29％)
烏山地域　　157 通 (30％)　不明　103 通
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行き止まりがなく、目的地まで複数の
経路があるなどの目的地までの到達性

　　　　　　　　　【道路ネットワークの整備】

身近な生活道路への通り抜け車両がなく、交通
騒音がないなど、良好な住環境の確保

　　　　【住宅地などへの通り抜け車両の抑制】

車道と歩道が分離されているなど、歩行者や自
転車利用者の安全性【歩行者などの安全性の確保】

バスなどの公共交通サービスの利用のしやすさ
 【公共交通サービスの利用しにくい地域の解消】

車の流れがスムーズで渋滞がないなど、
移動の快適性　【交通渋滞などの解消】 40
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そう思う 思わない 不明・回答なしまあそう思う あまり思わないどちらともいえない
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「車など交通が激しい」状況を解消する
ための区の考え方について

 「道路が狭くて危険」な状況を解消する
ための区の考え方について
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⇒道路の新設拡幅により、安全な歩道を整備する

⇒自動車などの交通を適切に処理する
　幅の広い道路によるネットワークを整備する

非常に満足 非常に不満 不明・回答なしほぼ満足 やや不満どちらともいえない
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2 36 18 30 11 2区全域

3 36 18 31 10 2世田谷

3 33 24 28 11 1北沢

3 49 12 27 6 3玉川

1 28 20 35 13 2砧

1 25 19 32 22 1烏山



■これからの道路整備

■防災性の向上に向けた道路整備の取り組みについて

全ての項目において、満足度は低く、整備の重要度は高いという結果になった。
道路が不足していることによる災害への脆弱性、防災性の向上に資する道路整備
の必要性については、多くの区民の意識と区の考えは一致している。

全ての項目において、共感度は８割以上であり、プランに示す道路整備の目標は
多くの区民の意識と一致している。
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5避難所などにつながるルートが何本も
確保されるような道路ネットワーク

　【防災拠点につながる道路ネットワークの整備】

救急活動や救援物資などの輸送を
確実に行うために必要な道路

【幅員の狭い緊急輸送道路の拡幅や代替道路の整備】

災害による火災発生時に、円滑な消防活動などを
行うために必要な道路

　　【消防車などが通行・活動できる道路の整備】

大規模な災害にともなう火災に対して、
燃え広がりを防ぐ空間としての道路

　　【延焼遮断帯となる都市計画道路などの整備】

災害時に安全な避難をするための道路
　【行き止まり道路の解消や狭い道路の拡幅整備】

共感できる 共感できない 不明・回答なしまあ共感できる あまり共感できないどちらともいえない
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超高齢社会に対応した道路整備
【区の考え】
⇒安全で歩きやすい歩行者環境の創出や
　バスなどを利用しやすい道路ネットワークの充実
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2
1地球環境に配慮した道路整備

【区の考え】
⇒交差点改良による渋滞の解消など、
　自動車の流れをスムーズにする取り組み

53 28 11 3
3
2大規模な街づくり事業とあわせた道路整備

n = 1,226
【区の考え】
⇒事業と関連する道路や駅前広場は、
　時期を逃さず一体的に整備する

62 27 6
1
22防災対策と道路整備

【区の考え】
⇒大規模な災害に対して、安全な避難路や火災の燃え
　広がりを防ぐ防災空間となるような道路の重点的な整備


